Neuměřice, dne 09.06.2022
Vážení spoluobčané, 

obracím se na Vás v souvislosti s problematikou tlakových kanalizačních přípojek, které jsou v naší obci vybudovány. 
Zastupitelstvo obce v uplynulém období intenzivně hledalo způsob, jak vyřešit složitou situaci těch domácností, které mají tlakové čerpadlo a které se potýkají s jeho častou poruchovostí a nemalými finančními náklady na související opravy. 

Jedním ze způsobů, jak lze případné náklady minimalizovat, je POJIŠTĚNÍ. Po důkladném prověření a konzultaci s pojišťovacím specialistou jsme zjistili, že čerpadlo v tlakové kanalizaci lze připojistit v rámci pojištění nemovitosti. 
Já osobně jsem byla v kontaktu s pojišťovací specialistkou z České Spořitelny a naše pojištění nemovitosti a domácnosti bylo doplněno o „Připojištění elektronických a strojních zařízení – budovy a ostatní stavby“. Toto pojištění pokrývá právě tlakovou kanalizaci a garantuje finanční plnění v případě poruchy. Roční pojištění se pak pohybuje v řádu stokorun (samozřejmě závisí na každé pojistce individuálně). 

Pokud by měl někdo zájem, paní Petra Litschová, pojišťovací specialista České Spořitelny, je vám plně k dispozici. Neváhejte ji kontaktovat s jakýmkoliv dotazem – z osobní zkušenosti mohu potvrdit, že mi vše srozumitelně vysvětlila a zajistila veškerou administrativu spojenou s uzavřením pojištění. Kontakt najdete níže: 

Petra Litschová
Pojišťovací specialista
Česká spořitelna, a.s. 
Pobočka Kralupy nad Vltavou, Husova 579
mobil: +420 704 685 593
e-mail: plitschova@csas.cz

Dále bychom s Vámi chtěli nasdílet kontakt na opraváře tlakových kanalizačních čerpadel. Tato firma má na sociálních sítích velmi kladné recenze. Telefonicky nám potvrdili, že naše lokalita Neuměřic pro ně není problém a opravy kanalizací v naší obci jsou schopni realizovat. Samozřejmě vše záleží na jejich aktuální vytíženosti… 

Čerpadla – Studny NOVÁK
Montáže, demontáže, servis, dodání čerpadel, vodáren a tlakové kanalizace vč. elektrického připojení a revize
Miroslav Novák
V Zahradách 398
252 45 Vrané nad Vltavou, okres Praha Západ, Středočeský kraj
IČ: 76289532
Tel: 728 433 858
e-mail: novak.studny@gmail.com
web: http://studnyvoda.cz , http://servisjimek.cz      

Obec v tuto chvíli řeší ještě další variantu, jak bychom mohli domácnostem s tlakovou kanalizací vypomoci. 
O tomto řešení vás budeme informovat jakmile budou připraveny všechny potřebné podklady. 

V případě jakýchkoliv dotazů se na nás neváhejte obrátit. 

Děkuji všem a zdravím 


Eva Nedvědová, 
místostarostka obce Neuměřice 
